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اولین مرکز سامانه 124 کشور 
در فارس افتتاح شد

رئیس سازمان جهاد کشاورزى استان فارس 
گفت: اولین مرکز سامانه 124 در سازمان جهاد 
کشاورزى استان فارس به عنوان پایلوت کشورى 

افتتاح شد.
 احد بهجت حقیقى اظهار کرد: این مرکز که 
براى اولین بار در کشور راه اندازى مى شود، قرار 
است به عنوان قرارگاه نظارت و پایش هوشمند بازار 
محصولات کشاورزى و کالاهاى اساسى فعالیت کند. 
وى با اشاره به وظیفه خطیر این سازمان در تأمین 
امنیت غذایى و تنظیم بازار، اضافه کرد: تنظیم بازار 
بایستى با مدیریت تولید و عرضه صورت گیرد و ما 
در سازمان جهاد کشاورزى به دنبال استفاده از همه 

ظرفیت ها براى تحقق این مهم هستیم. 
بهجت حقیقى با تأکید بر اینکه سامانه 124
تا پیش از این بیشتر بر تخلفات حوزه صنعت، 
معدن و تجارت متمرکز بود، افزود: با رایزنى هاى 
انجام شده و با توجه به رویکرد جدید وزارت جهاد 
کشاورزى، استان فارس به عنوان پایلوت کشورى 
انتخاب شد تا این سامانه به صورت تخصصى به 
شکایات و نظارت هاى مربوط به کالاهاى کشاورزى 
و مواد غذایى نیز ورود کند. این مقام مسئول در 
تشریح جزئیات این طرح گفت: با افتتاح این مرکز، 
شهروندان مى توانند هرگونه تخلف در حوزه توزیع 
کالاهاى اساسى، گران فروشى، کم فروشى یا مسائل 
مربوط به کیفیت محصولات کشاورزى را از طریق 

شماره 124 گزارش دهند.
وى با بیان اینکه تیم هاى بازرسى این سازمان 
به صورت شبانه روزى آماده پاسخگویى هستند، 
تصریح کرد: تماس گیرندگان یک کد رهگیرى 
دریافت خواهند کرد و نتیجه گزارش هایى که 
در سطح بازار به صورت میدانى بررسى مى شود، 
سریعاً به آن ها اطلاع داده مى شود. رئیس سازمان 
جهاد کشاورزى استان فارس خاطرنشان کرد: ما 
باید با شفافیت و صداقت، افکار عمومى را نسبت 
به اقدامات انجام شده در حوزه تأمین معیشت 
مردم آگاه کنیم و این سامانه نیز گامى در جهت 
همین شفافیت و ارتباط بى واسطه با جامعه است. 
با این اقدام جدید، استان فارس به عنوان پیشگام 
در یکپارچه سازى نظارت بر زنجیره غذایى کشور 

شناخته مى شود.

جو آخر هفته فارس آرام است
هوا گرم تر مى شود

مدیرکل هواشناسى فارس جو روزهاى پایانى 
هفته جارى در این استان را آرام و پایدار اعلام کرد.

قاسم حسینى گفت: طبق نقشه هاى هواشناسى 
از روز 28 بهمن تا پایان هفته جارى، جوى پایدار و 
آرام در سطح استان فارس حاکم است.وى با بیان اینکه 
طى روزهاى پایانى هفته جارى در مناطق مرکزى 
استان غبار صبحگاهى پیش بینى مى شود، افزود: دماى 
بیشینه روزانه در سطح استان افزایش پیدا مى کند. 
حسینى، سردترین نقطه استان فارس در شبانه روز 
گذشته را دشت نمدان اقلید با دماى منفى 7 درجه و 
گرم ترین نقطه را لامرد با دماى 28 درجه اعلام کرد 
و افزود: دماى هواى شیراز در بازه زمانى مذکور در 

بیشینه 18 درجه و کمینه 2 درجه بوده است.

بازداشت دو متخلف شکار 
غیرمجاز در پارك ملى بختگان

مأموران یگان حفاظت محیط زیست شهرستان 
ارسنجان حین کنترل حوزه استحفاظى در پارك 
ملى بختگان، یک شکارچى متخلف را دستگیر و 
لاشه یک فرد درناى خاکسترى را از وى کشف 
کردند. رئیس اداره حفاظت محیط زیست شهرستان 
ارسنجان از دستگیرى دو متخلف شکار غیرمجاز در 

پارك ملى بختگان خبر داد.
حسن ابراهیمى گفت: مأموران یگان 
حفاظت این اداره در زمان گشت و کنترل، به دو 
نفر موتورسوار متخلف برخورد کرده و موفق به 
دستگیرى یکى از متخلفان شدند و از او یک قبضه 
اسلحه یک لول ساچمه زنى شکارى، یک دوربین 
چشمى شکارى، پنج فشنگ و پوکه کالیبر 12

و لاشه یک فرد درناى خاکسترى کشف و ضبط 
کردند. وى افزود: بررسى هاى اولیه نشان مى دهد 
که شکار بدون داشتن پروانه و در فصل و منطقه 
ممنوعه انجام شده است. درناى خاکسترى از جمله 
پرندگان حمایت شده و تحت حفاظت سازمان 

حفاظت محیط زیست است.
ابراهیمى ادامه داد: متخلف دوم که در ابتدا 
فرار کرده بود، با هماهنگى دادستان شهرستان 
احضار و اسلحه شکارى خود را تحویل کلانترى 
مرکزى داد. پرونده هر دو متخلف براى طى مراحل 

قانونى به مراجع قضایى ارسال شد.
رئیس اداره حفاظت محیط زیست ارسنجان 
با تأکید بر برخورد قاطع با متخلفان شکار و صید، 
از شهروندان خواست هرگونه تخلف در مناطق 
حفاظت شده را به سامانه 1540 گزارش دهند. وى 
خاطرنشان کرد: شکار هر گونه پرنده حمایت شده و 
در معرض انقراض علاوه بر جبران خسارت، مجازات 

حبس نیز به همراه دارد.
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آمار تصادفات فارس همچنان نگران کننده است

عابران و موتورسیکلت سواران
 در صدر قربانیان

 رئیس کل دادگسترى فارس مطرح کرد

جلوگیرى از بیکارى 2هزار نیروى کار  با حمایت قضایى
رئیس اتاق بازرگان فارس:  بخشنامه هاى خلق الساعه بار مشکلات را به دوش تولید کنندگان مى اندازد

کارگروه حمایت حقوقى و قضایى از فعالیت 
هاى اقتصادى استان با حضور رئیس کل دادگسترى 
کل استان فارس و دادستان عمومى و انقلاب مرکز 

استان برگزار شد.
رئیس کل دادگسترى فارس گفت: اقدامات 
کارگروه حمایت حقوقى و قضایى از تولید که با 
محوریت دادگسترى فارس مشغول فعالیت است، 
به پویایى چرخه تولید، کاهش ریسک تعطیلى 
واحدهاى تولیدى منجر شده و در سال جارى از 
بیکارى بیش از 2هزار نفر از نیروهاى فعال کارگرى 
در استان جلوگیرى کرده است. حجت الاسلام 
والمسلمین سید صدراله رجایى نسب به همراه 
دادستان مرکز استان، در حاشیه بازدید سرزده از 
جلسه کارگروه حمایت حقوقى و قضایى از فعالان 
اقتصادى استان فارس، روند رسیدگى و پیگیرى 
مشکلات حقوقى تولیدکنندگان را توسط نمایندگان 
دادگسترى و دستگاه هاى مسئول مورد بررسى قرار 

دادند.
وى با تأکید بر پیگیرى سریع  مشکلات حقوقى 
و قضایى واحد هاى تولیدى و سرمایه گذاران استان، 
بر تسریع در روند رسیدگى به پرونده ها و درخواست 
هاى واصل شده تأکید کرد. رئیس دادگسترى فارس 
با بیان اینکه کارگروه حمایت حقوقى و قضایى از 
فعالان اقتصادى استان فارس، بخشى از برنامه هاى 
اجرایى دادگسترى استان در راستاى تحقق سند 
تحول و تعالى قوه قضاییه است؛ گفت: این اقدام 
با هدف هم افزایى نهادهاى مسئول در حل  و فصل 
مسائل کارفرمایان، تولید کنندگان، صنعتگران و 
کارآفرینان و با حضور نمایندگان دستگاه هاى 
اجرایى، بانک ها و سازمان هاى مرتبط، علاوه بر 
روند رسیدگى سریع تر به پرونده ها، راهکارها و 
پیشنهادهاى غیر قضایى نیز در جهت تسهیل امور 

در دستور کار قرار مى دهد.
وى هدف اصلى این کارگروه را، گره گشایى از 
مشکلات کارفرمایان و فعالان اقتصادى از مسیرهاى 
قانونى و بدون تضییع حقوق هیچ یک از نهادها خواند  

و افزود: هماهنگى میان دستگاه ها توانسته است به 
احیاى ظرفیت هاى تولیدى و پیشگیرى از بیکارى 
2 هزار و پنجاه نفر از نیروهاى کار در بنگاه هاى 

اقتصادى استان کمک کند.
رئیس شوراى قضایى استان فارس با اشاره به 
اهمیت صیانت از حقوق عمومى در کنار حمایت 
از تولید، تصریح کرد: در این نشست ها تلاش مى 
شود تا ضمن رعایت ملاحظات قانونى، راهکارهاى 
عملى براى حل مشکلات میان کارفرمایان، بانک ها و 
دستگاه هاى اجرایى ارائه و در دستور کار قرار گیرد. 
وى ادامه داد: کارگروه حمایت حقوقى و قضایى، 
مأمن فعالان اقتصادى است که به نحوى گرفتار 
مشکلات گوناگون هستند و رویکرد آن مبتنى بر 

حل مسئله و نتیجه  محورى است.
حجت الاسلام و المسلمین رجایى نسب 
سازوکار شکل گرفته در این کارگروه را « مطلوب 
و موفق» ارزیابى و ابراز امیدوارى کرد نتایج آن به 
پویایى چرخه تولید، کاهش ریسک تعطیلى واحدها 
و جلوگیرى از بیکارى منجر شده است. به گفته وى، 
نگاه مثبت و همکارى بین بخشى شکل گرفته در این 
نشست، مى تواند آثار پایدارى براى فضاى کسب وکار 

استان داشته باشد.
حجت الاسلام والمسلمین رجایى نسب با تأکید 

بر اینکه سیاست محورى کارگروه تضییع حقوق هیچ 
سازمان و نهادى نیست، گفت: حل مسائل فعالان 
اقتصادى از مجارى قانونى و ایجاد گشایش در امور 
تولیدى اولویت اصلى کار است. وى افزود: رویکرد 
این کارگروه، تاکنون آثار مطلوبى به همراه داشته و 
با تداوم آن، مى توان به بهبود شاخص هاى اقتصادى 

استان امیدوار بود.
* بخشنامه هاى خلق الساعه بار مشکلات 

را به دوش تولید کنندگان مى اندازد 
رئیس اتاق بازرگان فارس نیز با تأکید بر نقش 
کارگروه حمایت حقوقى و قضایى از فعالان اقتصادى 
در حل مشکلات بنگاه ها، خواستار ثبات در مقررات 
و پرهیز از صدور بخشنامه هاى خلق الساعه شد و 
گفت: در شرایط دشوار اقتصادى، واحدهاى تولیدى 
استان بیش از هر زمان دیگرى نیازمند همراهى 
دستگاه هاى اجرایى و قضایى براى تداوم فعالیت و 

جلوگیرى از تعطیلى هستند.
 محمدصادق حمیدیان با اشاره به عملکرد 
کارگروه حمایت حقوقى و قضایى از فعالان اقتصادى، 
گفت: اقدامات انجام شده در این کارگروه کاملاً 
منطبق بر قانون بوده و در چارچوب ضوابط قانونى به 
حل و فصل مسائل واحدهاى اقتصادى کمک کرده 
است. وى با قدردانى از مجموعه قضایى استان و 

اعضاى این کارگروه افزود: بخش خصوصى به نوبه 
خود از حمایت هاى صورت گرفته تشکر مى کند، 
چرا که این همراهى ها نقش مؤثرى در پیشبرد امور 
بنگاه ها و کاهش دغدغه هاى حقوقى فعالان اقتصادى 

داشته است.
حمیدیان با بیان اینکه امروز بنگاه ها و 
واحدهاى تولیدى استان در شرایط دشوار اقتصادى 
فعالیت مى کنند، اظهار کرد: فعالان اقتصادى با 
چالش هایى از جمله محدودیت هاى مالى، نوسانات 
بازار و مشکلات ادارى مواجه  هستند و در چنین 
شرایطى انتظار دارند با نگاه حمایتى و همراهى 
دستگاه هاى اجرایى و قضایى، زمینه تداوم فعالیت 
آن ها فراهم تا از تعطیلى واحدها و آسیب به اشتغال 

جلوگیرى شود.
رئیس اتاق بازرگانى فارس در ادامه با رویکردى 
آسیب شناسانه به منشأ بسیارى از پرونده هاى 
مطرح شده اشاره کرد و گفت: صرف نظر از پرونده هاى 
بانکى، بخش عمده مشکلات ایجادشده براى فعالان 
اقتصادى ناشى از صدور بخشنامه هاى خلق الساعه 
در برخى مجموعه هاى دولتى است که بدون در 
نظر گرفتن تبعات اجرایى، موجى از مسائل را ایجاد 
مى کند و در نهایت بار آن به دستگاه قضایى و بخش 
خصوصى منتقل مى شود. وى تأکید کرد: ثبات 
در مقررات، پرهیز از تصمیمات ناگهانى و تقویت 
هماهنگى میان دستگاه هاى اجرایى مى تواند از 
شکل گیرى بسیارى از این پرونده ها پیشگیرى کرده 
و به بهبود فضاى کسب وکار در استان فارس منجر 

شود.
گفتنى است در ادامه، نشست گزارش هایى از 
روند پرونده ها رسیدگى شده در سال جارى ارائه شد 
و مسئولان قضایى، اجرایى، خدمات رسان ، بانکى 
و امور مالیاتى استان فارس در خصوص رفع موانع 
اجرایى و مشکلات موجود به تبادل نظر پرداختند 
و مقرر شد دستگاه هاى ذى ربط در بازه هاى زمانى 
مشخص، گزارش پیشرفت اجراى مصوبات را به 

دبیرخانه کارگروه ارائه کنند.
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دعوت به عمل مى آید با مراجعه به آدرس WWW.Setadiran.ir  نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نمایند. در صورت عدم عضویت قبلى ، ثبت نام در 
سامانه مذکور و دریافت گواهى امضاى الکترونیکى صاحبان امضاء مجاز از سوى متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامى است. ضمناَ در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر شماره 

تلفن: 07136501010 داخلى 110 آماده پاسخ گویی می باشد.
* مبلغ برآورد: 79/232/657/172 ریال

* مدت قرارداد :   12  ماه 
* شرایط شرکت کنندگان : کلیه اشخاص حقوقى همراه با سابقه مرتبط با موضوع مناقصه

* محل انجام کار: سطح شهردارى منطقه 10
* مبلغ سپرده شرکت در مناقصه 4/000/000/000 ریال بصورت ضمانت نامه بانکى یا فیش واریزى نقدى بحساب سپرده 100805504742  کد مرجع 101120 بانک  

شهر بنام شهردارى شیراز
* برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

* در زمان انعقاد قرارداد 5درصد مبلغ پیشنهادى  بعنوان ضمانت حسن اجراى تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکى یا فیش واریزى اخذ مى گردد.
* آخرین مهلت دریافت (توزیع) اسناد: متقاضیان مى توانند حداکثر تا ساعت 13:00 روز سه شنبه مورخ 1404/12/05 از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکى 

دولت (ستاد) اسناد مناقصه را دریافت نمایند.
* آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارك در سامانه حداکثر تا ساعت 13:00 روز دوشنبه مورخ 1404/12/18 مى باشد. شرکت کنندگان مى بایست تا قبل از 
برگزارى کمیسیون معاملات سپرده شرکت در مناقصه را به صورت فیزیکى به آدرس شیراز ، شهرك گلدشت حافظ، خیابان هاتف، ساختمان شهردارى منطقه 10تحویل نمایند.

* تاریخ و محل بازگشایى پاکات: روز سه شنبه ساعت 13:00 مورخ  19/ 1404/12 در محل چهارراه خلدبرین شهردارى منطقه یک طبقه سوم سالن جلسات کمیسیون 
معاملات  شهردارى شیراز مى باشد. 

* مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه مى باشد.
* هیچگونه وجهى بابت پیش پرداخت و تعدیل آحاد بها داده نخواهد شد.

* بدیهی است هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
* شهرداري در رد یک یا تمام پیشنهادها  مختار میباشد در اینصورت سپرده ها مسترد مى گردد.

* شرکت در مناقصه ودادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهردارى موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهردارى مى باشد.
* سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است.

* آگهى و اطلاعات مربوط به مناقصه از طریق سایت https://shaffaf.shiraz.ir قابل مشاهده مى باشد.
* برنده مناقصه موظف به ثبت نام در سایت vendor.shiraz.ir و ارائه مدارك مثبته تا قبل از انعقاد قرارداد مى باشند.

* اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس : 1456  
شناسه آگهى: 2127152

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداري شیراز

نوبت اول: 1404/11/29 روزنامه افسانه
نوبت دوم: 1404/11/30 روزنامه روزنما آگهی مناقصه عمومی 1404-1158

اطلاعیه اعلان عمومى عوارض ، بهاى خدمات 
و آیین نامه هاى سال 1405 شهردارى بالاده

به اطلاع شهروندان و ذینفعان محترم شهر بالاده مى رساند در راستاى 
74 و بندهاى 9و 16 و 26 ماده 80 و 107 قانون تشکیلات ،  اجراى ماده 57
وظایف و انتخابات شوراهاى اسلامى کشور و انتخاب شهرداران مصوب 1375

و اصلاحات بعدى آن  ماده 30 آیین نامه مالى  و معاملاتى شهردارى ها و 
همچنین قانون درآمد پایدار و هزینه شهردارى ها و دهیارى هاى کشور ، 
دستورالعمل اجرایى ، عناوین ، بهاى خدمات و ترتیبات وصول  به شماره 
184125 مورخ 1404/09/29  ابلاغى از وزیر کشور،  تعرفه عوارض ، بهاى 
خدمات، آیین نامه ها  و دستورالعمل هاى شهردارى بالاده  سال 1405  که 
در جلسه شماره  68  مورخ 1404/11/14 شوراى اسلامى شهر بالاده تصویب 
و طى نامه شماره 40040405179201 مورخ 1404/11/27  فرماندارى 
کازرون به تأیید هیأت تطبیق مصوبات شهرستان کازرون موضوع ماده 90

قانون تشکیلات ،وظایف و انتخابات شوراهاى اسلامى کشور و انتخاب شهرداران 
مصوب 1375 و اصلاحات بعدى آن جهت اجرا در سال 1405رسیده است، 
براى اطلاع عموم شهروندان و ذینفعان منتشر و اعلان عمومى مى گردد. 
درضمن تعرفه کامل عوارض ، بهاى خدمات و جزئیات در کانال خبرى 

(بالاده خبر)  موجود و قابل مشاهده مى باشد.
شناسه آگهى: 2128017

فتح اله اردشیرى-شهردار بالاده

඼ෙ७داری بالاده
« اطلاعیه اعلام عمومى عوارض و بهاء خدمات 

شهردارى ایزدخواست جهت اجرا در سال 1405 »
به اطلاع شهروندان محترم ایزدخواست مى رساند؛ در راستاى اجراى ماده 
57 قانون شهردارى ها و به استناد تبصره 3 ماده 2 قانون درآمد پایدار و هزینه 
شهردارى ها و دهیارى ها مصوب سال 1401 و دستورالعمل اجرائى موضوع 
تبصره 1 ماده 2 قانون درآمد پایدار و هزینه شهردارى ها و دهیارى ها به شماره 
184125 مورخ 1404/09/29 وزیر محترم کشور، بندهاى 9، 16 و 26 ماده 
107 و ماده 113 قانون تشکیلات، وظایف و انتخابات شوراهاى اسلامى کشور 
و انتخاب شهرداران مصوب 1375 و اصلاحات بعدى، بند 26 ماده 55 و ماده 
74 قانون شهردارى و همچنین مستند به ماده 30 آئین نامه مالى شهرداریها، 
تعرفه هاى عوارض و بهاء خدمات مصوب شهردارى ایزدخواست که طى نامه 
شماره 404/4073 مورخ 1404/10/30 به سمع و نظر اعضاء شوراى اسلامى 
شهر ایزدخواست رسانیده شده و طى ابلاغیه شماره 00201/06/404/ش و 
صورتجلسه شماره 89 مورخ 1404/11/13 شوراى اسلامى شهر  جهت اجراء 
در سال 1405 به تصویب رسیده و به این شهردارى ابلاغ گردیده است، براى 
اطلاع عموم شهروندان و ذینفعان آگهى و اعلان عمومى مى گردد. شهروندان 
محترم مى توانند جهت کسب اطلاع بیشتر و مشاهده شرح کامل تعرفه عوارض 

و بهاء خدمات به شهردارى ایزدخواست مراجعه نمایند.
شناسه آگهى: 2130841

مجتبى قناعتى- شهردار ایزدخواست

඼ෙ७داری ا୍دऒوا॥ت

مریم مرادى: رئیس پلیس راهنمایى 
و رانندگى فرماندهى انتظامى فارس با ارائه 
آمارى از وضع ترافیکى استان گفت: استان 
فارس به دلیل وسعت جغرافیایى و حجم 
بالاى تردد، جزو استان هاى پرحادثه کشور 
است و پس از تهران و خراسان، در رده هاى 

بالاى آمار تصادفات قرار دارد.
سرهنگ کریمى  در مراسم تجلیل 
از همیاران مهربان ترافیک شیراز که با 
حضور مسئولان انتظامى فارس و شیراز، 
مدیرعامل و اعضاى هیئت مدیره مجمع 
خیرین شهرساز و فرهنگ ساز شیراز و 
جمعى از خیرین نیکوکار برگزار شد؛  
افزود: بخش قابل توجهى از تصادفات منجر 
به فوت در استان فارس، مربوط به عابران 
پیاده و راکبان موتورسیکلت است و همین 
موضوع، ضرورت آموزش و حضور میدانى 

نیروهاى داوطلب را دوچندان مى کند.
کریمى با اشاره به محدودیت نیروى 
انسانى پلیس راهور تصریح کرد: کنترل 
ترافیک در شهرى بزرگ مانند شیراز با 
حجم بالاى معابر و تردد، بدون همراهى 
مردم امکان پذیر نیست و همیاران مهربان 
ترافیک به عنوان بازوى اجتماعى پلیس، 
نقشى کلیدى در روان سازى عبور و مرور 

دارند.
وى گفت: حضور همیاران مهربان 
ترافیک در کف خیابان ها، علاوه بر کاهش 
تخلفات، احساس امنیت و اعتماد را در 
میان شهروندان افزایش مى دهد و بسیارى 
از مردم با دیدن این همراهى، تعامل 

مثبت ترى با قوانین ترافیکى دارند.
مهم  آزمون  رمضان؛  و  *نوروز 

مدیریت ترافیک
رئیس پلیس راهور فارس با اشاره به 
در پیش بودن تعطیلات نوروز و ماه مبارك 
رمضان گفت: استان فارس و شهر شیراز 
از مقاصد اصلى مسافران نوروزى هستند 
و مدیریت ترافیک در این ایام، نیازمند 
هماهنگى، صبورى و مشارکت همگانى 

است.
وى از همیاران مهربان ترافیک 
خواست مانند گذشته، با توان و انگیزه 
بیشتر در کنار پلیس باشند تا مسافران، 
نظم و فرهنگ ترافیکى شیراز را به عنوان 
تصویرى ماندگار با خود به شهرهایشان 

ببرند.
ترافیک؛  مهربان  *همیاران 

دانستن و عمل کردن توأمان
در  ادامه  نایب رئیس مجمع خیرین 
شهرساز و فرهنگساز شیراز با قدردانى از 
فرماندهى انتظامى استان فارس، پلیس 
راهور، خیرین و همیاران مهربان ترافیک 
گفت: این گردهمایى فرصتى براى قدردانى 
از افرادى است که بدون چشمداشت، براى 
نظم، امنیت و آرامش شهر تلاش مى کنند 
و حضورشان در خیابان ها، نشانه اى روشن 

از مسئولیت پذیرى اجتماعى است.
عبدالمحمد طاهرى با اشاره به نقش 
خیرین در همراهى با مجمع افزود: اگر 
حمایت و همراهى خیرین نبود، بسیارى 
از فعالیت هاى فرهنگى و اجتماعى امکان 

تحقق نداشت و امروز نیز این تلاش ها، 
نتیجه اعتماد و دغدغه مندى افرادى 
است که در طول سال کنار مردم و شهر 

ایستاده اند.
طاهرى با نگاهى تحلیلى به مفهوم 
تعهد اجتماعى اظهار کرد: در جامعه، برخى 
افراد نمى دانند و عمل نمى کنند، برخى 
مى دانند اما حرکت نمى کنند و گروهى نیز 
هم مى دانند و هم عمل مى کنند. همیاران 
مهربان ترافیک جزو گروهى هستند که 
آگاهى را با عمل همراه کرده اند و همین 
ویژگى، آنان را به الگویى مؤثر در مدیریت 

اجتماعى تبدیل کرده است.
وى تأکید کرد: بر اساس دیدگاه هاى 
علمى و اجتماعى، کسى که مى داند اما 
عمل نمى کند، در واقع هنوز به درك واقعى 
نرسیده است؛ اما کسانى که آگاهانه وارد 
میدان مى شوند و مسئولیت مى پذیرند، در 

بالاترین سطح تعهد اجتماعى قرار دارند.
شهرساز  خیرین  مجمع  نایب رئیس 
و فرهنگساز شیراز با بیان اینکه مشکل 
ترافیک تنها با اقدامات فیزیکى و مقطعى 
حل نمى شود، گفت: شیراز شهرى با 
پیشینه تمدنى و فرهنگى غنى است و 
حل مسائل آن نیز نیازمند نگاه فرهنگى 
است. وى با بیان این که فرهنگ سازى، 
آموزش و مشارکت مردم، پایه هاى اصلى 
مدیریت پایدار ترافیک به شمار مى روند؛ 
جامعه،  نیازهاى  درست  تشخیص  افزود: 
دشوار اما ضرورى است و زمانى که این 
تشخیص به درستى انجام شود، رفتارهاى 

اجتماعى نیز در مسیر درست شکل 
مى گیرد.

خود،  سخنان  ادامه  در  طاهرى 
با ارائه گزارشى از روند شکل گیرى و 
فعالیت همیاران مهربان ترافیک گفت: 
این طرح از سال 1395 و با ثبت نام 
حدود 300 نیروى داوطلب از اقشار 
مختلف جامعه آغاز شد که از این تعداد، 
100 نفر به صورت فعال به عنوان همیاران 
مهربان ترافیک سازماندهى شدند. وى 
افزود: همیاران مهربان ترافیک به صورت 
گروهى در تقاطع هاى پرتردد و به صورت 
فردى در سطح شهر حضور دارند و 
تلاش مى کنند فرهنگ فراموش شده 
ترافیک را به شهروندان یادآورى کنند؛ 
طرحى که همچون دیگر برنامه هاى 
فرهنگى مجمع خیرین شهرساز و 

فرهنگ ساز شیراز با 
مستمر  و  بلندمدت  نگاه 

دنبال مى شود.
مجمع  نایب رئیس 
و  شهرساز  خیرین 

فرهنگساز شیراز با اشاره به نقش آفرینى 
همیاران در شرایط خاص خاطرنشان کرد: 
در مقاطعى که در جریان ناآرامى ها، اموال 
عمومى و چراغ هاى راهنمایى تخریب شد، 
حدود 30 نفر از همیاران مهربان ترافیک 
به صورت شبانه روزى و براى چند روز 
متوالى در کنار پلیس راهور در تقاطع ها 
ایفاى نقش کردند؛ اقدامى که بازتاب ملى 
داشت و از سوى شبکه ملى مورد قدردانى 

قرار گرفت.
مهربان  همیاران  داد:  ادامه  طاهرى 
ترافیک در مناسبات ملى، به ویژه ایام 
نوروز، همه ساله از ابتداى فروردین تا 13

فروردین، به صورت گروهى و در نوبت هاى 
صبح و عصر در تقاطع هاى پرتردد حضور 
یافته و به راهنمایى و خدمات رسانى به 
مسافران نوروزى مى پردازند. همچنین در 

آغاز سال تحصیلى و بازگشایى مدارس نیز 
این همیاران نقش فعالى در فرهنگ سازى 

ترافیک ایفا مى کنند.
وى با اشاره به دیگر اقدامات فرهنگى 
این طرح گفت: در قالب برنامه هاى 
تشویقى، تاکنون 19 مرحله تجلیل از 
رانندگان قانون مدار در بلوارها و معابر 
حساس که از سوى پلیس راهور معرفى 
ترافیک  شده اند، توسط همیاران مهربان 

انجام شده است.
در پایان این مراسم، با مشارکت 
پلیس راهور از همیاران مهربان ترافیک 
نقش آفرینى  و  داوطلبانه  خدمات  به پاس 
مؤثر در کاهش مشکلات ترافیکى تجلیل 
شد. مسئولان نیز بر تداوم همکارى میان 
پلیس، خیرین و شهروندان براى ارتقاى 

ایمنى و آرامش شهرى تأکید کردند.


